

## **IZLET HDUL HLZ U ĐURĐEVAC 15. LISTOPADA 2019.**

**Hrvatsko društvo umirovljenih liječnika HLZ posjetilo je Đurđevac u utorak 15. listopada 2019.**

**Nas 37 krenulo je po lijepom vremenu na put od kojih 130 km. u 8 sati i po lijepom vremenu i uživajući u zelenilu okoliša, a primijetili smo da i nije bilo neobrađenih polja stigli smo u 10 sati u Đurđevac.**

**Đurđevac leži na podravskoj magistrali u Koprivničko-križevačkoj županiji i ima nešto preko 6000 stanovnika. Samo se naselje razvilo oko utvrde Đurđevac koja je nekada bio „Wasserburg“ utvrđen radi obrane od Turaka, Spominje ga se već u XIII. Stoljeću. Od XV. stoljeća je trgovište i bio je neko vrijeme sjedište Đurđevačke pukovnije.**

**Kada se nakon neuspjeha kod Kisega Sulejman I. Veličanstveni vraća u Carigrad pljačka đurđevački prostor. Oko tadašnjeg kaštela podignut je obrambeni zid sa kulama, a vlasnik je grada bio Gašpar Ernušt. Grad opsjeda Ulama paša koji je donio odluku da se utabori, jer nije mogao osvojiti utvrdu i čeka da posada i stanovništvo ostane bez hrane i zbog toga se preda. Kada je u gradu ponestalo hrane jedna je starica donijela zapovjedniku tvrđe jedinog još preostalog pijetla („picoka“) i predložila da se toga ispali topom na turski tabor. Kad je to Ulama paša vidio povukao je svoju vojsku i tako je nastala legenda o picokima.**

**Đurđevac danas ima gimnaziju a zaštitnik mu je sv. Juraj po kojemu se zove i župna crkva.**



**Župna crkva Sv. Jurja**



**Tvrđava Đurđevac**

**Stali smo na parkiralištu pred tvrđom koja je uređena kada je Ivan Lacković Croata donirao 2000 svojih radova gradu. Ovaj puta na mjesto ove izložbe u toj lijepo uređenoj građevini sa restoranom bila je izložba grafika Salvadora Dalija na dosta velikom izložbenom prostoru koju smo detaljno razgledali uz kustosa.**



**Nakon razgledavanja izložbe imali smo slobodno do ručka i razgledali grad sa dosta lijepo uređenim prizemnim zgradama, neke su imale i lijepo uređene okućnice pune cvijeća i okoliš tvrđe blizu koje je i mali zoološki vrt u kome imaju čak i dvije deve.**

**Ručak nam je bio serviran na otvorenom prostoru unutar tvrđe, a nakon ručka smo bili slobodni do 16 sati kada smo išli razgledati poznate „đurđevačke peske“.**



**Nakon polsatnog zadržavanja na Đurđevačkim pescima krenuli smo prema Zagrebu zadovoljni svim što smo doživjeli.**

**Dragutin Kremzir**